

未来一周,衡阳“秋味”十足

全年昼夜温差最大的日子到了

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 白露秋分夜,一夜凉一夜。阵阵秋风,连场阴雨,送来的正是满满秋意,送走白露,阳光回归,昼夜温差有所加大,我市各地最低气温普遍在20℃出头,早晚凉意渐显;预计,未来一周,凉爽依旧在线,清凉舒适的天气值得

好好珍惜。

根据最新气象资料分析,受槽后偏北气流控制,10日天气晴好,11日—13日,云系多变,以多云天气为主,气温缓慢回升,早晚凉爽;14日,受热带低压系统外围云系影响,我市有阵雨发生。

眼下,夹杂着夏秋两种味道,正午过夏季,早晚过秋季,阴雨天向秋天倾斜;阳光好日子,往夏天靠拢。白露是夏季向秋季的

转折点,白露过后,冷空气转守为攻,全年昼夜温差最大的日子也随之开始。

秋天是不是已在叩响大门?那倒不是,衡阳常年入秋时间是9月下旬,而通往秋天道路并非一帆风顺。天气预报员说,眼下毕竟还是9月初,别指望一两场冷空气就能逼走夏天,副热带高压和秋老虎正在候场,随时可能卷土重来。说白了,夏和秋的博弈仍难分胜负。

衡阳企业首次“联姻”朝鲜企业

湖南共创光伏与朝鲜九月峰集团签订战略合作协议

■本报记者 武孝军

本报讯 9月8日下午,湖南共创光伏科技有限公司与朝鲜九月峰集团签订战略合作协议。双方约定,将由湖南共创光伏科技有限公司投资30亿美元,计划用5年时间在朝鲜建设2500兆瓦太阳能光

伏发电项目。

湖南共创光伏科技有限公司是全省首家专业从事硅基薄膜电池模组技术开发,光伏产品制造和产品应用于并网,离网太阳能电站,以及光伏建筑一体化的中外合资企业。据悉,这是衡阳企业首次与朝鲜企业合作,双方将在项目勘察设计、施工安装调试、并网发

电、人员培训等方面开展深入合作,项目完工并网发电后交付朝鲜九月峰集团运营和管理。

据介绍,该项目建成后年发电量可达30亿度,预计可满足朝鲜3000万用户的年用电需求。这次签约是我市企业紧随国家“一带一路”发展,积极参与国际产能合作的一次有益尝试。

南岳“朝圣日”,开放时间有变

景区周边部分道路实施交通管制

■本报记者 刘思远
通讯员 文兰

本报讯 每年农历八月初一为南岳最隆重的朝圣日。在今年的朝圣日来临之际,记者从南岳区旅发委获悉,为确保游客的生命财产安全和南岳景区的旅游秩序,南岳大庙的开放时间为9月9日(农历七月三十)22:30至9月10日(农历八月十一)18:00;全域旅游服务中心开放时间为9月9日(农历七月三十)22:00至9月10日(农历八月初一)17:30。

在此期间,景区周边部分道路适时实行全封闭管制。南岳古镇四街、金沙路、全域旅游服务中心至大庙后坪爱龙桥道路实行全封闭管制,管制时间从9月9日(农历七月三十)17:00至9月10日(农历八月初一)17:00;祝融北路、方广路、鑫

盛路,则根据人流、车流实际情况适时实施交通管制。

南岳旅发委温馨提示,前往中心景区的游客尽量避免在9月10日(农历八月初一)凌晨5:00前进入景区。中心景区和南岳大庙严禁燃放烟花鞭炮,请勿携带非环保香和烟花鞭炮进入中心景区和南岳大庙。如果游客需要帮助或投诉,可拨打旅游服务热线12345。

衡钢小学:开学第一周“讲”食品安全

■通讯员 杜荣 袁华

本报讯 为了提升学生的食品安全意识,普及食品安全知识,有效预防学校食品安全事故发生,确保学校正常的教育教学秩序,蒸湘区衡钢小学利用开学第一周开展了食品安全知识讲座。

讲座围绕食品质量安全的概念、购买食品应注意的问题、日常生活饮食卫生习惯、个人如何预防食物中毒等方面展开,以简洁明了的语言,贴近生活的案例,让学生了解了食品安全的相关知识。

据悉,衡钢小学并没有设立小卖部和食堂,却专门成立了以校长为组长,各分

管领导为副组长,其他相关老师为组员的食品安全领导小组,负责组织、宣传有关食品安全的活动。除了每学期定期举行食品安全知识讲座外,校领导还亲自带队开展“护苗活动”,对学校周边的商铺、摊点进行走访,确保学校的食品安全。

9岁男孩重症复发“哭求放弃” 扶贫单位爱心捐赠“燃起希望”

■本报记者 姚永军
通讯员 曾光明

本报讯 9月6日上午,衡阳县农局开展“情系扶贫、奉献爱心”活动,通过视频、倡议书等形式详细介绍了该局精准扶贫驻点村贫困户刘庆忠9岁儿子因再生障碍性贫血首次骨髓移植手术失败,需再次移植而无钱医治的情况。该局干部职工纷纷慷慨解囊,现场募集捐款6300元。

据悉,家住岘山镇紫云村的刘庆忠夫

妇勤劳苦干,两个儿子懂事好学。然而2016年,小儿子刘宇崎突然高烧不退,后被确诊为急性再生障碍性贫血,被告知骨髓移植是康复的唯一方法,全家人先后进行骨髓配型,最终正在读高中的大儿子刘青配型成功,为弟弟进行了骨髓移植。

然而屋漏偏逢连夜雨,今年5月20日复查时,各项指标显示刘宇崎的骨髓移植以失败告终,必须进行二次移植。本就债台高筑的刘庆忠夫妇束手无策,躺在病床上的刘宇崎哭着求父母对他放弃治疗,下半年步入

高三的刘青决定放弃学业打工挣钱救弟弟。县农机局驻村扶贫工作队得知情况后上门慰问,一方面鼓励他们增强与病魔、困难作斗争的信心和勇气,一方面通过争取政策资助、发动社会各界捐款等方式帮助刘庆忠一家渡过难关。



广告

国贸·前海湾营销中心亮相衡阳

9月7日晚,国贸·前海湾营销中心“投号”江湾展厅正式对外开放。为庆祝本次营销中心的开启,国贸·前海湾精心为衡阳带来一场美轮美奂的视觉盛宴。

此次开放盛况吸引逾千市民现场参与,国贸·前海湾不仅准备了难得一见的百万豪车展览,还有“美人鱼”真人秀,百老汇

舞蹈、以及重磅的维密大秀。期间,主办方还特意为到场市民准备了数轮的微信“红包雨”,更是将现场的气氛掀起阵阵热潮。

据了解,国贸·前海湾是由本土开发商衡阳亿源宇航房地产开发有限公司在高新区打造的超百万平方米的高端湾区综合体项目。项目位于衡阳城市黄金中轴线——解放大道

之上,投资逾百亿元;外部独享2.5公里江湾、政府斥资3亿打造的雁鸣溪风光带以及5.5万平方米中平公园,坐享自然盛景。内部首期将打造超10万平方米七星级欧式皇家园林,其中包含了“两大中心主题水景+组团内部景观+组团间景观+活力运动广场”的组团园林休闲特区。(吴帅)

我市举行首届酒店投资高峰论坛

9月8日下午,由衡阳市旅游饭店业协会主办,衡阳凯旋地产承办的“衡阳首届酒店投资高峰论坛暨湖景水岸商业发布会”举行。市酒店业翘楚、各商界精英逾千人参加本次峰会。

会上,衡阳师院城市与旅游学院院长王鹏现场解读《2018中国酒店连锁发展与投资报告》,并深度剖析酒店业全球大数据、聚焦行业发展风向,为现场衡阳旅游饭店业协会理事成员、各酒店集团品牌、各酒店行业投资人带来广角、深度的行业分享,提供有力的数据支撑。衡阳市旅游饭店业协会秘书长刘志勇指出:旅游饭店业作为我国第三产业的支柱一直在社会发展中发挥着重要作用,随着消费升级,中高端酒店强势崛起,全国酒店业正迎来新一轮强劲发展风口,希望各界精英翘楚将投资目光往酒店业聚焦。

随后,湖景水岸商业广场全城招商仪式正式启动,标志着来雁首席大型城市综合体、北城国际生活范本规划之初的情怀落地。现场,湖景水岸商业广场业态规划也以“填补北城商业空缺、升级北城商业面貌”的全新“五大主题业态、四大统一管理”的商业模式获得在场商业精英高度认可,全面引爆北城投资热潮。(吴帅)

耀江·西湖湾6层电梯洋房震撼入市

9月8日下午,耀江·西湖湾产品说明会暨认筹盛典在雁栖湖成龙成章学校礼堂落幕。逾千位衡阳城市精英莅临现场,共同见证耀江房产砥砺超越大作、城市低密生活范本——耀江·西湖湾的时代发声。

耀江·西湖湾是继“衡阳城市别墅标杆”耀江·天鹅堡后又一精品力作,为衡阳城市中心至大规模纯粹低密洋房住区;项目容积率仅0.79,其全城首创低密度6层洋房,一脉相承天鹅堡别墅的豪宅品质与皇家造园手法、将打造全龄段乐享的情境后花园,致力打造衡阳人理想的美好社区,引领衡阳人居迭代升级;其稀贵价值与独特的产品魅力获得现场客户一致认可与强烈共鸣,认筹首日客户逾336组,项目首批125—180m²6层电梯洋房备受追捧。

让产品服务人居,让居住回归生活。浙江名企耀江集团耕耘9省18城,匠心打造60余精品地标,屡获建筑大奖,闪耀全国。杭州环球中心、北京东方普罗旺斯、上海耀江国际等均为其所在城市的靓丽名片。耀江·西湖湾以同步全国一二线城市的豪宅标准,倡导与践行绿色、舒适、健康的人居理念,是耀江房产由“造好房子”向“造好生活”跨越的代表性作品。

目前,耀江·西湖湾首批125—180m²6层电梯洋房VIP预约火热进行中,享受1万抵3万、尊享三重礼等多重优惠。